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Проверочная работа 
по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий. 
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый. 
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11(1) 11(2) 12(1) 12(2) 13 14 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу

Баллы 

Вариант 1
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В записи нечётного трёхзначного числа каждая из цифр 8, 6 и 3 встречается один раз.
Запишите наименьшее такое число. 

 

1

Ответ: 

 

Сократите дробь 12 .
33

2

Ответ: 

 

Выберите и запишите в ответ наибольшее из чисел:

19,19 20,6 19,9 20,58 

3

Ответ: 

 

На фотовыставке представлены фотографии российских и зарубежных фотографов, причём 
фотографии российских фотографов составляют три седьмых всех представленных 
фотографий. Известно, что на выставке 64 фотографии зарубежных фотографов. Сколько 
всего фотографий представлено на выставке?
 

4

Ответ: 

 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?
174 721 382+ = −

5

Ответ: 

2



ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

За 45 минут Михаил проехал на велосипеде 18 км. Сколько километров Михаил проедет 
за 1 час 15 минут, если будет ехать с той же скоростью? 
 
Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

6

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Попугаю хватает одной упаковки корма на 6 дней. Какое наименьшее число упаковок корма 
нужно на 50 дней? 
 
 

 
 

7

Ответ: 

 
 

 
 

В декабре ласты стоили 560 рублей, что на 20% дешевле, чем в мае. Сколько рублей стоили 
ласты в мае? 
 
 

 
 

8

Ответ: 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )28 6441: 172 59 19 520.⋅ − +  
Запишите решение и ответ. 

 

 
 

9

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

3
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В магазине продаётся офисная бумага разных торговых марок. В таблице даны количество 
листов в пачке и её цена. Нужно купить 2000 листов одной марки. Сколько рублей будет 
стоить наиболее дешёвая покупка? 
 

Марка бумаги Количество листов, шт. Цена, руб. 
«Лучшая» 500 450 
«Снежок» 200  170 
«Сирень» 250  210 
«Ария» 400  380 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показаны площади семи крупнейших озёр России в квадратных километрах. 
Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько на диаграмме озёр, площадь которых превышает 5000 квадратных километров? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Какое озеро занимает третье место по площади? 
 
 

 
 

 

11

Ответ: 

5
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Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 8 см и 4 см. От точки А к точке В 
проведена ломаная по сторонам прямоугольников. 
 

8 см

A

B

C

D

4 см

 
 
1) Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам прямоугольников какую-нибудь 
ломаную, которая соединит точки C и D и будет иметь длину 32 см. 
 
 

 
 

 

 

12

 
 

 
 

В коробку размером 10 см 10 см 20 см× ×  плотно уложили кубики размером 
2 см 2 см 2 см× × , заполнив коробку доверху. Затем из коробки достали 30 кубиков. Сколько 
кубиков осталось в коробке? 
 
 

 
 

13

Ответ: 

6
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В магазин привезли апельсины. Сначала их хотели разложить в упаковки, по 9 штук 
в каждую, но тогда осталось бы пять лишних апельсинов. Продавец разложил апельсины 
в упаковки, по 7 штук в каждую, и один лишний апельсин взял для витрины. Сколько 
апельсинов в магазине, если их больше 30, но меньше 100 штук? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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